



搭建好平台 助推新发展

我市中小企业政策大讲堂开讲啦

信阳消息(记者 赵天 买祥发)3月18日上午,由市工信委、市工商局、市人社局、市科技局、市商务局、市食药监局、市行政服务中心联合主办,市中小企业服务中心承办的“信阳市中小企业政策大讲堂”在市行政服务中心成功举办。活动吸引了近170家中小企业代表参会。

为全面贯彻落实国家对中小企业工作总体部署,响应国家“双创”号召,进一步落实和完善政策,加强帮扶,强化服务,营造更加有利于中小企业创业兴业的良好的环境,市中小

企业服务中心联合各相关局委举办此次活动。活动以“打造服务‘政’能量,助推企业新发展”为主题,围绕“两化融合管理体系贯标”“三证合一”“科技型企业认证及支持”“电子商务企业认证及支持”“食品生产许可”等内容开展。

市委、市政府一直非常重视中小企业服务工作,2012年成立信阳市企业服务活动办公室。2013年根据工信部的规划,在市委、市政府的领导和支持下,我市成立了信阳市中小企业公共服务平台。希望平台通过中小企业政策大

讲堂活动,积极与各政府职能部门通力合作,切实提高中小企业政策知晓度,共同促进信阳市中小企业又快又好健康发展。

本次大讲堂的开办将成为信阳市中小企业公共服务平台搭建“政企对接、政策落实”的新起点,今后平台也会联合各局委针对企业各行业继续开展政策宣讲专场活动,加强创业创新政策的宣传和解读,打通政策落实最后一公里,促进中小企业转型升级和创新发展,助推信阳地方经济发展。

浉河区人社局

“三管齐下”惠民生

信阳消息(记者 买祥发 通讯员 张益铭)昨日,记者从浉河区人社局获悉,仅今年前三个月,浉河区人社局就已组织开展创业培训班4期,已培训120余人。另外,不定期开展就业困难人员专场招聘会、“就业帮扶”等特色招聘活动,坚持“以培训促创业、以创业带就业”,大力开展创业技能培训,以需求为导向提供民生就业培训服务。

除了就业方面,今年以来,浉河区人社局还多措并举,积极做好其他方面的民生工程,提升社会保障水平,增强公共服务能力,让民生工程惠及广大人民群众。

开展居民医保参保服务工作。采取多种形式,多角度深入宣传城镇居民医保,尤其是对“三无人员”“困难人群”等5类特殊人

群以及城乡居民大病保险加大宣传,制作医保报销宣传手册,通过街道社区向参保人员发放。

做好城乡居民社会养老保险宣传工作。广泛宣传城乡居民养老保险政策,提高居民参加基本养老保险的积极性和主动性,做到广动员、广宣传、广覆盖。在宣传发动中做到“三个”讲透,即:把实施居民基本养老保险制度的目的、意义讲透,让老百姓意识到参加居民基本养老是拿小钱办大事、免除后顾之忧的好事;把居民基本养老的内容讲透,让广大居民掌握新政策、了解新政策;把政府补贴、资金管理、待遇计发办法讲透,让城乡居民消除疑虑,尤其是把账算清,让老百姓知道参加居民养老能得到哪些实惠、能化解哪些风险。

推进质量诚信 助力经济发展

新华保险荣获“全国质量诚信品牌优秀示范企业”及“五星级服务质量奖”

信阳消息(记者 袁国华 买祥发)昨日,记者从第二届中国质量诚信品牌论坛上获悉,新华保险荣获“全国质量诚信品牌优秀示范企业”及“五星级服务质量奖”。

本次论坛由国家质检总局指导,中国质量万里行促进会举办,以“推进‘质量诚信’共治,助力‘一带一路’建设”为主题,旨在以提高发展质量

和效益为中心,加强商务诚信、社会诚信建设,积极引领经济发展新常态,加强社会诚信建设,推动物质文明和精神文明协调发展。

中国质量万里行促进会通过对1700余家企业的诚信、质量情况进行明察暗访,并结合社会评价,由专家组审定后,在论坛现场发布审核结果。包括海尔、三星在内等48

家企业表现优异,分别荣获重量级奖项,其中,新华保险蝉联“全国质量诚信品牌优秀示范企业”,并首次荣获“五星级服务质量奖”。

获奖情况已刊登于3月12日《人民日报》。中央电视台、中央人民广播电台、新华社等数十家中央及地方媒体也对本次论坛盛况进行了现场报道。

现场为市民答疑解惑

信阳邮政储蓄银行开展“打击虚假信息诈骗及非法集资”活动



信阳邮储银行联合公安部门现场为群众发放宣传册

信阳消息(记者 赵天 买祥发)按照市政府有关统一部署,信阳邮储银行积极行动,周密部署,于3月份在全市范围内统一造势,开展“打击虚假信息诈骗及非法集资”

宣传服务月活动。

该行在接到通知后,立即成立活动领导小组,明确责任,安排到人,要求各县行比照市行模式开展工作。活动中加强督导工作,采用现场和非

现场形式,每周汇总落实情况,确保各单位认真开展该项活动。

以多种形式开展活动,在辖区单位自行设计和印制宣传册、宣传展板、展架等宣传品,以网点为依托,除采用LED屏、网点电视、飞信等基础措施外,结合微信、转盘有奖以及与市公安局协作,选择在人员密集、基层人群较为集中的火车站支行门前设立宣传台,指派两名现场讲解员和义务宣传员,为前来咨询的人员答疑解惑和发放宣传册。

截至目前,该行参与活动共117人,受众群众1015余人次,发放宣传册7000余册,制作宣传横幅10幅、展板5张、宣传展架20个、发布电视宣传1次,宣传活动收到良好效果。

信阳市锅炉安装公司

喜获“先进单位”殊荣

日前,在我市质监局系统有关工作会议上,信阳市锅炉安装公司再次荣获“全市特种设备安全管理先进单位”称号。

作为一家锅炉安装、维修专业机构,信阳市锅炉安装公司拥有各类机械设备156台(套),可承接锅炉安装一类、二类压力容器,机械设备的安装、软水设备加工制作、加油站、钢结构、液化器管道及电梯、消防、楼宇可视数字监控、亮化、装饰工程安装。

信阳市锅炉安装公司

是信阳市唯一取得国家特种设备安装、改造、维修许可证企业,是河南省及市特种设备协会会员,市质监局特种设备安全先进单位。

公司在所承建的信阳军分区、信阳空军技校、信阳希望饲料公司、河南羚锐制药股份有限公司、信阳豫花园大酒店、河南维雪啤酒集团有限公司、河南华英农业发展股份有限公司、河南金星啤酒集团股份有限公司信阳啤酒有限公司等安装项目中全部荣获“优质工程”称号。

(晓 吕)